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g Labynombre 1- Aide le a rejoindre l'arrivée ; son chemin doit suivre les cases ou 1'égalité est correcte

Oxa ? a 1+2a? 3a a® ? 2a a? ? a+a a+a ? a?
5a® ? 5xaxa 4a ? a+3a 2ax2a ? 4a 5a ? 5a*-a 3a+ba ? 8a? 2a ? at
a+2a ? 3a® 3a® ? ax3a Hxax3 ? 8a 4a ? Ba-a 2a+7-2a 27 axaxa ? a’
a+2a ? 3a 3a+5a ? 8a a ? 6a-5a a® ? axa a? 6a-5 a+a? 2a
a+2a? 2a® 2a+2a ? 4a? a*-a* 2?2 a -3a-5a ? 8a 30-3a ? 6a
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Oxa ? a 1+2a? 3a a®* ? 2a a? ? a+a a+a ? at
Ba? ? bxaxa 4a ? a+3a 2ax2a ? 4a Ba ? Ba*-a 3a+ba ? 8a? 2a ? a?
a+2a ? 3a?® 3a? ? ax3a 5xax3 ? 8a 4a ? Ba-a 2a+7-2a 2 7 axaxa ? a’
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